
UPOZORNĚNÍ 

BIOPOPELNICE lze opět objednávat  
na OÚ Loděnice – matrika, tel. 311 672 577. 

Předání nádob i vývozy budou v roce 2025 
ZDARMA.

Stávající známky na popelnicích budou platit 
do konce března 2025. Předpisy plateb pro 
rok 2025 a možnost vyzvednutí nových známek 
Vám zašleme e-mailem. 

Odpady za rok 2024 uhraďte nejpozději 
do 30. 1. 2025
 

POZVÁNKY 

1. 1.  Novoroční mše – 9:30 – kostel sv. Václava

1. 1.  Novoroční vycházka ke Třem  
habrům – 13:00 náměstí – KVČ

9. 1.  Přednáška: Starostové III. – 18:00 Přísálí 

KZ – LVH

11. 1.  Tříkrálový koncert v Loděnici – 16:00 

Kostel sv. Václava – Comodo

11. 1.  Posttříkrálový koncert – 19:00 KZ – 

Rockfór

18. 1.  Školní ples – Velký sál KZ – 19:30 – SRPŠ

8. 2.  Výlet – Chyňava-Hýskov – 9:19 bus  

384 – KVČ 

8. 2.  Výroční členská schůze ČZS – 9:00  

Velký sál KZ

13. 2.  Přednáška: Starostové IV. – 18:00 

Přísálí KZ – LVH

14. 2.  Obecní ples – Velký sál KZ – 20:00 – 

Obec Loděnice

28. 2.  Sportovní ples – Velký sál KZ – 20:00 – AFK

ZPRAVODAJ
Loděnický

Leden 2025
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Vážení spoluobčané.

Na posledním jednání zastupitelstva obce byl schválen  
rozpočet obce na rok 2025. Rozpočet je opět významně pro-
investiční a odráží potřeby naší obce i strategii jejího rozvoje.

Rozpočet je sestaven s příjmy ve výši 60,678 milionů Kč  
a výdaji 83,770 milionů Kč. Výsledný schodek 23,092 mi-
lionů Kč bude pokryt finančními prostředky z minulých let. 
Tím si můžeme dovolit investice, které podpoří kvalitu života 
v obci i rozvoj infrastruktury.

Slovo starosty

Příspěvky do příštího čísla 
zasílejte do 15. 1. 2025
na e-mail: zpravodaj@lodenice.cz

Klíčovou součástí rozpočtu jsou investice do rekonstrukcí komunikací, chodníků  
a veřejných prostor. Rozpočet počítá s rekonstrukcí Hluboké cesty (včetně dešťové 
kanalizace), Sedlecké ulice, vybudování přechodu pro chodce mezi autobuso- 
vými zastávkami Loděnice Jánská II a dalších projektů. Dále budeme pokračovat  
v modernizaci veřejného osvětlení. Výrazné změny se dočká areál AFK Lodě-
nice, kde dojde k rekonstrukci stávajících WC s výstavbou nových, vybudování 
nové pergoly na terase atd. Proměnou projde i prostředí hospody jako takové.  
V rozpočtu se počítá i s výraznou projekční prací na veřejných komunikacích, 
chodníkách i budovách, včetně revize projektu nové mateřské školy, kde je nutné 
najít nákladově efektivnější řešení.

Jiří Štulc, starosta

PF 2025PF 2025
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ZPRÁVY Z OBCE

Rada obce Loděnice dne 25. 11. 2024  
a 02. 12. 2024 (č. 45/2024-RO a 46/2024-RO):

•	 schválila návrh programu do veřejného zasedání zastupitel-
stva obce;

•	 schválila návrh rozpočtu MŠ Loděnice a ZŠ Loděnice na rok 2025;

•	 schválila odpisové plány dlouhodobého majetku v evidenci 
ZŠ Loděnice pro rok 2025;

•	 schválila podání žádosti Šablony II. OPJAK – MŠ Loděnice se 
spoluúčastí zřizovatele ve výši 19.300,-- Kč;

•	 schválila nenárokovou složku platu z prostředků dotace 
MŠMT ředitelce MŠ Loděnice a ZŠ Loděnice;

Informace ze schůzí Rady 
obce Loděnice

•	 schválila poskytnutí dotace z rozpočtu obce pro Hes Rock,  
z. s. IČO: 17688400, ve výši 40.000,-- Kč;

•	 schválila poskytnutí dotace z rozpočtu obce pro Svaz 
neslyšících a nedoslýchavých osob v ČR, z. s. Základní orga-
nizace Beroun, p. s., IČO: 05213525, ve výši 4.000,-- Kč;

•	 schválila poskytnutí dotace z rozpočtu obce pro TUMBAO,  
z. s., IČO: 06408079, ve výši 45.000,-- Kč;

•	 schválila poskytnutí dotace z rozpočtu obce pro  
Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Loděnice,  
IČO: 43766897, ve výši 20.000,-- Kč;

•	 schválila poskytnutí dotace z rozpočtu obce pro Klub Zvonek 
– sdružení zdravotně postižených z. s., IČO: 26609355, ve výši 
4.000,-- Kč.

•	 Celé zápisy z jednání Rady obce najdete na webových 
stránkách obce www.lodenice.cz (v části „Samospráva“  
a „Zápisy rady obce“). 

Zpracovala Alena Vavříková

Zastupitelstvo obce Loděnice dne 04. 12. 2024 (č. 12/2024-ZO):

Informace z veřejného zasedání 
Zastupitelstva obce Loděnice

•	 schválilo rozpočet obce Loděnice na rok 2025 ve výši příj-
mů 60.678.000,00 Kč a výdajů ve výši 83.770.000,00 Kč 
jako schodkový. Schodek rozpočtu ve výši 23.092.000,00 
Kč je pokryt z prostředků hospodaření z minulých let; 

•	 schválilo výběr dodavatele stavebních prací v rozsa-
hu veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce 
pod názvem „Opravy dešťové kanalizace“ v obci 
Loděnice u Berouna, kterou je STRABAG SIS a. s., IČ: 
45359041. Smluvní cena bez DPH činí 5.888.460,49 Kč; 

•	 schválilo Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo „Obnova místních 
komunikací v obci Loděnice“ se společností STRABAG SIS 
a. s., IČ: 45359041 (dodatek upravuje dobu plnění v dů- 
sledku časové koordinace prací dle smlouvy o dílo a souvisí  
s nezbytnou opravou dešťové kanalizace – viz předešlý bod); 

•	 schválilo znění kupní smlouvy a její uzavření se Správou želez-
nic, státní organizací, IČO: 70994234, jejímž předmětem 
je převod vlastnického práva k pozemkům parcelní číslo 
1652/14 a parcelní číslo 1955, oba v k. ú. Loděnice u Berouna, 
za kupní cenu 371.000,-- Kč;

•	 schválilo poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu obce pro 
Atleticko-Fotbalový Klub Loděnice, z. s., IČO: 43763766, ve 
výši 350.000,-- Kč;

•	 schválilo poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu obce pro 
JUDO víc než sport, z. s., IČO: 01188321, ve výši 200.000,-- Kč; 

•	 schválilo poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu obce pro 
Loděnice v historii z. s., IČ: 14130882, ve výši 100.000,-- Kč;

•	 schválilo poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu obce 
pro Loděnická kulturní společnost z. s., IČ: 22744223, ve výši 
200.000,-- Kč; 

•	 schválilo poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu obce pro 
Club de Pétanque Loděnice, z. s., IČ: 26562821, ve výši 50.000,-- Kč;

•	 schválilo poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu obce 
pro Spolek rodičů a přátel školy při Základní škole Loděnice,  
IČ: 10896244, ve výši 80.000,-- Kč; 

•	 schválilo termíny veřejných zasedání zastupitelstva obce  
v roce 2025 – tj. 26. 2., 14. 5., 25. 6., 17. 9. a 10. 12. 2025.

Celý zápis z jednání Zastupitelstva obce, včetně příloh najdete 
na webových stránkách obce www.lodenice.cz (v části „Samo-
správa“ a „Zápisy a nahrávky z jednání zastupitelstva“).

Zpracovala Alena Vavříková

Redakční rada Loděnického zpravodaje hledá nového kolegu nebo kolegyni. 

Zájemci se mohou hlásit na adrese: ou-starosta@lodenice.cz

Svozový kalendář pro rok 2025 
najdete na straně 19.
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ZPRÁVY Z OBCE

ŽIVOTNÍ JUBILEA

Paní Evě Belhové, Evě Novotné, Vladimíře Rohalové,  
Aleně Fišerové, panu Stanislavovi Hřebíkovi a všem 
občanům, kteří slaví významné jubileum, přejeme  
hodně zdraví, štěstí a mnoho krásných dní.

Obecní úřad Loděnice a zastupitelé

Představujeme vám novou službu pro občany a návštěvníky naší obce

Do aplikace se nemusíte registrovat, neposkytujete žádná osobní data. 
Stačí si jen stáhnout aplikaci do vašeho chytrého mobilního telefonu. 

Mobilní aplikace V OBRAZE je pro všechny občany zcela ZDARMA. 
Věříme, že i tímto způsobem zlepšíme a zvýšíme informovanost v naší obci.
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ŽIVOT V OBCI

to jsou hlavní okruhy produktových řad přípravků vyrobených na 
přírodní bázi, které si můžete od 18. listopadu zakoupit v nově 
otevřené prodejně značky TianDe. Nachází se na Husově náměstí 
67 v Loděnici a dosud na této adrese určitě znáte provozovnu 
Zásilkovny. 

Prodejna je mimo jiné výjimečná příběhem svého vzniku. Ve chvíli, 
kdy se skupina žen, které se již poměrně dlouho zabývají prode-
jem produktů této značky, rozhodla uspořádat spolu se svými 
partnery v oblasti péče o zdraví a krásu v říjnu 1. loděnický Beauty 
Day, nikdo netušil, co všechno se v jejich podnikání během něko-
lika dnů změní.  

Zdraví, krása, domácnost, Myšlenkou celého odpoledne bylo poskytnout svým stávajícím 
i novým klientkám rozsáhlejší servis hlavně v oblasti diagnostiky 
pleti, vlasů a propojit ženy sdílením zkušeností s použitím produk-
tů. Poskytnout jim smysluplný program, naučit je nové relaxační 
techniky a nechat jim nahlédnout do tajů třeba i dosud netušených 
možností přírodních přípravků TianDe.

V čase od začátku plánování celé akce a jejím uskutečněním se 
Katka a Míla dozvěděly o možnosti podpory k otevření kamen-
né prodejny. Vzhledem k tomu, že jsou obě ženy činu, během 
čtyř týdnů proběhlo slavnostní otevření a to je možná i rekord  
v podobném druhu podnikání. 

Míla přidala své letité zkušenosti z podnikání a soustavného se-
bevzdělávání a Katka svou praxi kosmetičky, která sama produkty 
používá a má jejich účinky ověřené u svých klientek. Podporu mají 
i v kolegyni Janě, která má letité zkušenosti a radí hlavně v oblasti 
zdraví a to hlavně na základě osobní zkušenosti. Všechno nejdříve 
osobně vyzkouší na sobě, rodině a přátelích a teprve pak radí. 

Dalším bonusem prodejny je i detailní vysvětlení účinků jednot-
livých produktů, ale i vysvětlení způsobů použití. Zajímavostí je, 
že i zde můžete koupit i ekologické prostředky na praní a mytí 
nádobí. Příjemná je i možnost dát si kávu, nebo čaj a příjemně 
si popovídat. 

Milovnice dekorativní kosmetiky zde nenajdou desítky rtěnek, 
očních stínů a podobných produktů. Tady jde spíš o zdravou pleť, 
vlasy, nohy, posílení imunity a odstranění různých bolístek, které 
nás běžně trápí. 

Věřím, že se celému týmu bude dařit a rozšíří trvale možnosti ná- 
kupu v obci, kde je podobných obchodů poskromnu.
								      

Bohuslava Vohradská

V listopadu a v prosinci bylo v knihovně v některých dnech  
v dopoledních hodinách pořádně živo. Postupně se na návštěvě 
vystřídalo 8 školních skupin – jedna třída MŠ, obě první i druhé 
třídy, jedna čtvrtá třída a obě šestky. 

S těmi nejmenšími jsem probrala, k čemu vlastně knihovna slouží, 
jaké knihy mohou v knihovně nalézt a za jakých podmínek si je mo-
hou vypůjčit. Ukázala jsem jim, jak jsou knihy řazené a rozdělené 
pro děti a pro dospělé, kde najdou knížky pro předškoláky  
a nejmenší čtenáře. Vybrané knížky si mohly děti prohlédnout  
a prolistovat. Návštěvu jsme ukončili pohádkou, kterou jsem jim  
v knihovně promítla dataprojektorem na pláno.

Se staršími žáky to už bylo náročnější, protože ti už měli nějaké 
probírané učivo, na které jsme měli při našem povídání o knížkách 
navázat: 

•	 Co je to pohádka a jak je můžeme rozdělit?  
•	 Jaké znáš žánry dětské literatury a který žánr je ti nejbližší?
•	 Knížky o České republice (naučná literatura, pověsti, legendy 

zaměřené na náš region).

Stejně jako v loňském roce bych chtěla i letošní první třídy zapojit 
do projektu Knížka pro prvňáčka. Znamená to, že ještě jednou obě 

Obecní knihovna na konci roku 2024

třídy přijdou do knihovny nebo já je navštívím s vybranými kniha-
mi ve škole. Na konci školního roku potom uspořádáme slavnost-
ní předávání knížek ve velkém sále KZ v Loděnici s pasováním na 
čtenáře. Knížky pro všechny děti stejně jako loni bude hradit SRPŠ 
při ZŠ v Loděnici. Chtěla bych jim za to moc poděkovat.

Eva Veverková



5

ŽIVOT V OBCI

8. 12. 2024 se ve Velkém sále KZ odehrála vernisáž výstavy port- 
rétů loděnické fotografky Ireny Zlámalové, která je také zpěvač-
kou, skladatelkou, textařkou, zručnou hrnčířkou a dlouholetou 
asistentkou Jiřího Suchého. A protože ne všichni se o druhém 
adventním nedělním odpoledni mohli dostavit, pokusíme se vám 
tuto všestrannou umělkyni trochu představit. Přestože v Loděnici 
žije již přes čtyřicet let, řada z vás ji možná nikdy nepotkala. Ale 
když už se vám poštěstí na ni někde narazit, nejde přehlédnout 
to obrovské množství energie a optimismu, které z ní vyzařuje. 
Pochází z rodiny, kde se u obou dědů a babiček muzicírovalo, 
četlo a dědeček i tatínek se věnovali fotografování, takže, jak říká, 
„vyrůstala jsem obklopena hudbou, literaturou i fotografováním  
a připadalo mi, že zpívat, skládat hudbu, hrát na kytaru či klavír 
nebo fotit je normální“. 

I díky tomu v roce 2014 dorazila nabídka spolupráce od pana 
Jiřího Suchého a splnil se jí tak dlouholetý sen. Hrála a zpívala  

V Loděnici máme fotoateliér v představení Šest žen, ve Vánočním zpívání a v Semaforu měla 
vlastní večer plný svých písniček. To již za sebou měla pěvec- 
kou kariéru v loděnické kapele Tři dny na břiše, úspěšnou výro-
bu šperků kombinujících drahé kameny a cín a byla také u počát-
ků zakládání loděnického sdružení ArtTime. V poslední době 
se věnuje hlavně fotografii a může se, mimo jiné, pyšnit i řadou 
portrétů známých zpěváků a divadelních kolegů. Některé z nich 
ostatně dodnes zdobí chodbu loděnického KZ. Teď se pustila  
i do natáčení filmů a na kontě má také CD „Nebyla jsem vždycky 
dospělá“ se svou hudbou a řadou vlastních textů, případně tex-
tů Jana Velíška. Titulní skladbu pro ni otextoval Jiří Suchý. Moc ji 
proto nezaskočilo, když se teď na prosincové vernisáži dozvěděla, 
že onemocněl pianista, který měl vernisáž hudebně doprovázet. 
Prostě usedla za klavír sama a divákům navíc také zazpívala. Prý 
trochu trému měla, ale poznat to nebylo. 

Jako malá fotila s dědou a tatínkem spíše intuitivně a prý až manžel 
ji naučil jak pracovat s expozicí a clonou. Od té doby ale urazila 
velký kus fotografické cesty, získala v prestižní fotografické soutěži 
Czech Press Photo 2020 druhé místo v kategorii „Každodenní ži-
vot“, o její fotografie mají zájem galerie a na vernisáži její manžel  
a fotograf, Vladimír Zlámal, s nadsázkou prohlásil, že se role obráti-
ly a občas se již chodí radit on s ní. Její portréty totiž nejsou oby- 
čejné, prozrazují, jak moc ji focení baví a že se opravdu řídí  
heslem „krásný je každý“. Dokáže si neskutečně pohrát se světlem 
a stínem, stejně jako s výběrem kulis či prostředí a tak každá z je-
jích fotografií dýchá jinou atmosférou, jak se ostatně kdokoli stále 
ve Velkém sále KZ může přesvědčit. 

Skvělou zprávou je, že se rozhodla nabídnout své služby i nám  
a otevřít v Loděnici fotoateliér. Protože je však stále pracovně vel-
mi vytížená, návštěvu je potřeba domluvit předem na telefonu  
605 279 614, případně mailem ajrin.z@seznam.cz. Focení je 
možné zorganizovat i v Praze, popřípadě lze využít dárkový pou-
kaz a někomu věnovat pořízení fotografií jako dárek.

Jana Tučková

S obrovským úspěchem se 23. 11. setkal vánoční koncert  
Janka Ledeckého s kapelou a Nosticovým kvartetem, pořádaný 
LOděnickou KULturní Společností za podpory obce Loděnice.

Ze života Loděnice obrazem Adventní rozsvícení vánočního stromu přilákalo doslova davy lidí – nej-
více se jich shromáždilo při roztomilém vystoupení mateřské školky.

Také školní soubor Trilobáček pod vedením paní učitelky Post- 
lerové sklidil zasloužené ovace.

Láska ke knihám i fotografiím jejího dědečka ji provází celý život
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Ve vystoupení pokračovala loděnická skupina Kaluwait. To již 
ale většina rodičů s dětmi odešla a před pódiem se shromáždili 
příznivci country. Oblíbené hudebníky odměňovali potleskem za 
krásné skladby i výdrž – na strunné nástroje se prostě nedá hrát 
v rukavicích. A že byla pořádná zima to pocítil i Petr Váňa, který 
vystoupil jako poslední. 

Nádoby s hřejivým ohněm, které tu instalovali naši hasiči, byly 
většinou v obležení návštěvníků.

Stejně jako stánky se svařeným vínem, borščem, bramboráky 
nebo jinými dobrotami.

Ve stánku ZŠ se jako obvykle nabízely výrobky dětí z naší školy. 
Ty se také aktivně ujaly role prodavačů.

A samozřejmě došlo i na tradiční odpočítávání a samotné 
rozsvícení vánočního stromu. Nový je letos betlém – 2D dílo Mar-
tina Fatky. I ten se návštěvníkům velmi líbil, především ti malí ob-
divovali kromě svaté rodiny také oslíka a ovečky.

Ani letos ale nechyběl Mikuláš. Dostavil se s čerty a andělem 
do Velkého sálu KZ.

Cestu z Jánské i ze šachty starším lidem ulehčí nové lavičky, kde 
se mohou posadit a odpočinout. Více toho venku zimní počasí 
neumožnilo, práce se tedy soustředily na terasu a vnitřní pro- 
story zázemí hřiště na Jánské a jejich obnovu. Pro hráče i ostatní 
návštěvníky by se mělo otevřít na jaře. 

Vyspraveny jsou také výtluky vozovky na Jánské a pokračuje se 
ve výměně osvětlení – začalo se s osazováním nových sloupů. 
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V jednání se všemi zainteresovanými úřady je také úzké místo 
na rohu restaurace Na Staré, které někdy ještě nebezpečně zúží 
parkující vozidla a chodci kolem prochází jen obtížně. Držme si 
palce, ať se v roce 2025 najde schůdné řešení.

Naději na opravu má snad i most k nádraží, ten ale není v majetku 
obce, tak se nechme překvapit.

ŽIVOT V OBCI

Z různých zdrojů sestavila Jana Tučková

ŠKOLKA, ŠKOLA

Konec listopadu jsme završili vánočními dílničkami, kde si naše 
děti společně s rodiči (a nepřišly jen maminky, ale i tatínci) vytvořili 
krásné vánoční výrobky pro potěšení i radost. Pár dní nato navštívil 
naši MŠ Honza Ladra s Myšákem, andílkem a čertíky. Mikuláš- 
skou show si nenechaly ujít děti z MŠ Chrustenice společně s paní 
učitelkami. Když přišel „zlomyslný“ čert, několika hříšníkům na chvíli 
zmrzl úsměv na rtech, ale zachovali dekórum a užili si zábavný pro-
gram plný tance, hádanek, vtípků a úžasné atmosféry. Týden nato 
vypukla vánoční besídka nejen pro rodiče, známé a přátele, ale také 
pro naše sponzory - RABINA GROUP s. r. o., Lucii Volákovou, Bohu-
slavu Vohradskou, tetu Anežky Winklerové, Lucii Pourovou, Helenu 
Viktůrkovou, Kamilu Karlovou a její maminku, rodiče, kteří zásobují 
naše děti zdravým mlsáním v podobě ovoce a zeleniny a všechny 
ty, kteří nosí jiné drobnosti či výtvarný a kancelářský materiál.   
Moc DĚKUJEME také těm, kteří se podíleli na sbírce na  
„rozsvícení stromečku“ a přispěli krásnou částkou pro naše děti 
ze školky u stánku obecního úřadu s tradičním svařákem. 

Vystoupení bylo jen malou ukázkou toho, co se naše děti od září 
naučily. 18. 12. nás ve školce navštívilo mobilní planetárium, kde 
jsme se dozvěděli zajímavosti o „Betlémské hvězdě a tří králech“,  
A co ještě zbývalo? Přeci nadílka od samotného Ježíška, který nám 
letos přinesl spoustu nových naučných i zábavných stavebnic a her. 
V pátek 20. 12. jsme byli ve školce naposledy v tomto roce 2024. Už 
se těšíme na to, co nás čeká a nemine v roce novém 2025. 

Ať Vám Ježíšek pod stromeček přinese nejen krásné dárky, ale 
i spoustu lásky, radosti a pohody. Nechť je Váš domov naplněn 
smíchem i teplem a všichni si užijí kouzlo Vánoc v kruhu těch, které 
mají nejraději. A do celého roku 2025 (12 měsíců,  52 týdnů, 365 
dní, 8 760 hodin, 525 600 minut a 31 536 000 sekund) Vám přejeme 
pevné zdraví, štěstí, spokojenost a lásku.

Andrea Demjanovičová a kolektiv MŠ

Za prosincem končí rok, do nového
zbývá krok
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Velký sál KZ paní učitelky začaly připravovat již s předstihem a o úterním odpoledni doslova praskal ve švech. Zváni byli 
všichni, ale nejnatěšenější byli samozřejmě členové rodin malých umělců.

Besídka MŠ

Po přestávce zahrály Chobotničky vánoční 
příběh o Ježíškovi a třech králích.

Koťátka se rodičům a sponzorům před-
stavila v pohádce „O rukavičce“ a na závěr 
první části besídky jim společně zazpívala.

Nejstarší Broučci vystoupili jako poslední. 
Tou dobou již ze sálu odešla řada rodičů  
s dětmi, které účinkovaly v předchozích 

vystoupeních a tak se mohli konečně posa-
dit i stojící diváci a představení  si naplno užít.

Jana Tučková

ŠKOLKA, ŠKOLA

Sumu 80,000,- Kč věnovala firma GZ Media prostřednictvím pro-
gramu GRAMOFOND na nové dresy pro naši základní školu. 
Natiskne se celkem 80 kusů šortek a trikotů v pěti různých ve-
likostech, aby naši žáci a žákyně 1. až 9. tříd mohli na sportovních 
akcích nastupovat v reprezentativních úborech. Jarní fotbalové 
finále v Nymburce, kde se sjedou ty nejlepší fotbalové kádry z celé 
republiky, nabídne ideální příležitost nové dresy řádně posvětit. 

Ráda bych poděkovala paní Jitce Noskové, hlavní manažerce pro-
gramu GRAMOFOND, za ochotnou spolupráci při navrhování dresů. 

Cesta na fotbalovou republiku 

Jak již bylo avizováno v předešlém čísle Zpravodaje, 19. listopa-
du se školní fotbalový tým II. stupně úspěšně porval na krajském 
finále o postup na republiku a zaznamenal tím historický úspěch 

Nadační fond GZ Media - GRAMOFOND 
- věnoval naší škole nové sportovní 
dresy

pro naši školu. Samotná cesta na krajské finále vedla přes okresní 
kolo odehrané v Berouně na „Máchovně“ 6. listopadu, kde naši 
borci deklasovali favorizovaný Králův Dvůr 4:0, poté přehráli ZŠ 
Beroun – Závodí a přímo rozdrtili ZŠ Třebotov. Postup do okres-
ního kola byl tak zajištěn. O týden později se hrálo na umělce 
SK Střešovice Praha v konkurenci s dalšími čtyřmi týmy: Sedlča-
ny, Kladno, Čáslav a Nové Strašecí. Ačkoli náš tým padl proti 
Sedlčanům 1:2, ostatní zápasy se povedlo vyhrát, čímž si náš tým 
vybojoval postup z 2. místa na krajské finále již zmíněného 19. 
listopadu. Zde jsme se opět setkali se Sedlčany a k tomu ještě se 
školami z Kralup nad Vltavou a Jesenicí. První zápas jsme přehráli 
dobře hrající Jesenici 4:0, poté jsme oplatili Sedlčanům prohru 
z předešlého týdne jasným vítězstvím 5:1 a nakonec jsme v po- 
sledním, a nutno říci velmi nervózním a vypjatém zápase, porazili 
Kralupy 1:0. K velké euforii celého týmu dále přispělo, že Tomáš 
Frydrych byl vyhlášen střelcem turnaje a Tomáš Maňák byl vy-
hlášen hráčem turnaje (oba svěřenci AFK Loděnice). Šlo tedy 
o vítězství Loděnice na plné čáře a jsme na náš výběr právem 
hrdi. Republikový turnaj se bude konat na jaře 2025 v Nymburce. 
Pokud byste chtěli náš tým jet na republiku podpořit, sledujte ru-
briku sport ve Zpravodaji. Jakmile bude znám termín konání tur-
naje, uveřejníme ho a budeme rádi, když se k naší jarní výpravě 
přidáte.  
      

Nové dresy pro naše mladé sportovce.

Tomáš Maňák (vlevo) byl vyhlášen hráčem turnaje  
a Tomáš Frydrych (vpravo) byl vyhlášen střelcem turnaje.
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Florbalový školní turnaj v Králově Dvoře pro I. stupeň

Celkem 13 základních škol se zapojilo do letošního okres-
ního kola ve florbale. Akce se tradičně hrála ve sportovní hale 
v Králově Dvoře a byla rozdělena do dvou skupin. Postup do 
okresního finále náleželo vždy dvěma nejlepším výběrům ze 
skupiny. Za naši školu nastoupilo 14 chlapců a jedna dívka  
ze 4. a 5. ročníků. 7. listopadu náš celek odehrál šest utkání ve  
skupině a to konkrétně se školami: Králův Dvůr, Beroun Jung-

mannova, Králův Dvůr – Počaply, Cerhovice, Hýskov a Liteň. Na-
konec jsme obsadili 4. „bramborové“ místo, nicméně nálada  
v týmu byla i přes nepostoupení do dalších bojů vynikající. Nutno 
říci, že týmy před námi měly ve své sestavě většinu hráčů pravi-
delně trénujících ve florbalových oddílech, zatímco naši hráči 
jsou převážně fotbalisté, judisté, tenisté nebo nadšenci do jiných 
sportů. Je tedy velkým úspěchem, že náš celek ukazoval pěkné 
akce a zaznamenal několik gólů i proti favorizovaným kádrům. 
Do krajského turnaje nakonec postoupila ZŠ Králův Dvůr.

ŠKOLKA, ŠKOLA

Žáci 3.A a 3.B se v naší obci přidali k akci Ukliďme Česko a během 
dopoledne posbírali cca 500 l odpadků. Odměnou jim pak byl 
výlet do Prahy, kde si užili účast na navazujícím workshopu Build 
the Change (postav změnu). V rámci moderovaného programu 
děti sdílely své zážitky z úklidu a pomocí LEGO® kostek stavěly své 
představy o tom, jak by vypadal svět bez odpadků, jak by využily 
místa, na kterých jsou dnes skládky nebo jak by naopak vypadala 
naše planeta, pokud bychom neuklízeli a netřídili odpad. 

Tvůrčí dílny Národního divadla se zúčastnila třída 8.A. „Navštívili 
jsme zkušebny Národního divadla a bylo to úžasné! Naše třída se 
ponořila do světa baletu a příběhu Romea a Julie. Nejprve jsme si 
vyslechli něco o dramatu Romea a Julie, potom jsme měli možnost 
zatancovat si s primabalerinou Národního divadla. Dokonce jsme 
si zkusili baletní boty, tedy piškoty – bylo to zábavné a poučné. Na 
konci jsme byli dost unavení (tancovali jsme jak sloni v porcelánu), 

Co se dělo v ZŠ ale na závěr jsme šli do Mc Donald´s dát si něco dobrého. Úžasný 
den plný nových zážitků a bolavých nohou.“ A. M. Richterová

Žáci prvního stupně zažili opravdovou divočinu přímo ve škole. 
Sokolník z Jihočeského kraje dětem představil deset dravců nejen 
z České republiky, ale z celého kontinentu. Pro všechny to byl velmi 
silný zážitek, protože cvičení dravci přelétali těsně nad hlavami dětí, 
mnozí si vyzkoušeli dravce chytit na rukavici a zažili chování těchto 
vzácných živočichů přímo na vlastní oči.

Žákyně z 8.C se zúčastnily akce Kolíčkový den. Prodávaly kolíčky 
po 50 Kč, aby vybraly co nejvíce peněz pro děti, které mají nějaké 
postižení. Jeden příspěvek/kolíček zaplatí 20 minut času asistenta 
pro jedno dítě. Podařilo se vybrat částku 11 559,- Kč. Děkujeme 
všem učitelům a dětem, co přispěli a pomohli tomu, že jsme vybrali 
úžasnou částku. Bára Honzíková & Majda Schmiedová

Fotbalový výběr ze 7. až 9. ročníků – (nahoře zleva) Ducháč M.,  
Štrombach M., Škrland J., Hes D., Sochr T., Frydrych T., Konopáč M., 

Maňák T., Rajm T., Šperl V., Pintíř J., Boťcha M., p.uč. Šimková,  
(dole zleva) Brázdil R., Pintíř T., Preisler A., Zalabák L., Zalabáková L.

Florbalový výběr ze 4. a 5. ročníků – (dole zprava) Križan F., Jirka J., 
Pešina J., (nahoře zprava) Kotouč T., Sklenář L., Zykán A., Mašek A., 

 Pinkas V., Toman J., Novotný J., Sochr J., Pinkas M., Pixa M., 
Hudečková N., Kišš M., pedagogové: Bartoš, Vořechová.

Tereza Veverková
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Žákyně z 8. a 7. tříd se zúčastnily mezigeneračního setkání  
v domově pro seniory Senlife Tmaň. Den probíhal tak, že děti ze 
sboru Trilobáčci paní učitelky Girethové vytvořily vánoční atmosféru 
pomocí koled. Dále bylo na programu kreslení na dřevěné ozdoby  
s klienty domova. Při vytváření jsme si s nimi povídali, oni nám vyprá- 
věli o svém životě, dětství jak svém, tak i svých dětí a vnoučat. Měli 
jsme možnost se setkat s babičkou a maminkou paní učitelky Šim-
kové, která nám vyprávěla něco o tom, co měla paní učitelka ráda 
nebo co dělala, ale nás hlavně zajímalo, jak paní učitelka zlobila, když 
byla v našem věku. Každý z klientů nám přiblížil něco zajímavého 
nebo aspoň trochu přínosného. Po ukončení programu s klienty do-
mova byl čas jet zpátky do školy. Autobus měl zpoždění, tak se dívky 
ze třídy 8.C postaraly o zábavný program pro menší děti ze sboru. 
Tímto bychom chtěli poděkovat paní učitelce Šimkové, Kořínkové  
a Girethové za organizaci tohoto setkání a těšíme se na další cestu 
do Tmaně. Bára Honzíková & Majda Schmiedová

První a druhé třídy se společně vypravily do Divadla Lampion 
na hru „Vánoční světlo“. Žáci cestou nasáli atmosféru adventu na 
náměstí v Kladně, kde si prohlédli vánoční stromek. Díky příběhu 
divadelní hry poznali mimo jiné také mnoho vánoční zvyků a rodin-
ných zážitků, které se v takový den mohou přihodit.

6.B se zúčastnila v rámci předmětu Občanská výchova interak-
tivní besedy s panem Mgr. Vlastimilem Kerlem z oddělení kul-
turně-vzdělávací činnosti v Městské Knihovně Beroun. Během 
besedy se žáci blíže seznámili s tématem, poznali problematiku 
kyberšikany v dnešní době a zapojili se také do interaktivní výuky, 
kde se zjišťovalo pomocí on-line dotazníků jaké mají zkušenosti  
s tímto tématem a jak by se zachovali v daných situacích spojených  
s kyberšikanou. Za pedagogický dozor Bc. Emília Marcinová, DiS, 
Bc. Světlana Burak, DiS

Žáci 9.A připravili pro své spolužáky tzv. "crazy week", bláznivé 
dny plné zábavy a kreativity. První den se nesl v barvě červené a ve  
vytvoření neobvyklého účesu. Žáci přišli oblečeni v různých čer-
vených kouscích a doplňcích. Celá škola se krásně červenala a řada 
dětí měla na hlavě opravdu úžasné výtvory. Vítězem neobvyklého 
účesu se stala děvčata - Julinka Žipajová (1.A), Stefinka Skálová (4.A)  
a Emily Pearce (4.A) a chlapci - Maty Jankásek (2.B), Lukáš Za-
labák (7.C) a Sebastian Karásek (8.C). 1. místo za nejčervenější 
třídu vyhrála 4.A. 

Úterním úkolem bylo přijít v něčem modrém a donést co nej- 
zvláštnější svačinu. Ve středu se soutěžilo o co neoriginálnější  
klobouk nebo jinou pokrývku hlavy a co nejbláznivější náhražku  
školního batohu. Čtvrtek byl pyžamovým dnem a v pátek děti  
přišly v oblečení podle svého vysněného povolání.

Ze školního webu vybrala Jana Tučková

SPOLKOVÝ ŽIVOT

Výlet na vánočně zasněženou Svatou Horu

Kvůli změně autobusových jízdních řádů jsme se tentokrát na-
konec všichni sešli až na berounském hlavním nádraží. Odtud 
jsme pokračovali samoobslužným vlakem. Povinnost označit si 
jízdenku ve vlaku byla pro některé z nás novinka, ale také příleži-
tost vyzkoušet si, že pásmová jízdenka zakoupená v autobuse ve 
vlaku platí a tu označovat netřeba. To nám vysvětlila přítomná 
sympatická revizorka. Překvapil nás i výstup z vlaku na zastáv-

Klub volného času ce Příbram-sídliště, protože nástupiště bylo pokryto ledem. 
Ale neodradilo nás to a za chvíli jsme již stoupali po zelené tu-
ristické značce k areálu Svaté Hory, který od roku 1861 spravují 
redemptoristé (Kongregace Nejsvětějšího Vykupitele). Tam jsme 
si udělali společnou fotografii na bočních schodech, protože  
uvnitř se fotit nesmělo. 

Objednaná průvodkyně nás provedla po ambitech, okomen-
tovala výzdobu vzniklou na základě zapsaných zázraků ve svato-
horských kronikách (bylo jich vybráno 100 a každý výjev nese  
i letopočet, v němž k danému zázraku došlo), popsala rozdíly ve 
štukové výzdobě a vysvětlila proč je gotická soška svatohorské 
madony tmavá. Měli jsme možnost vidět kaple otevřené, roho-
vé i spodní kapli Máří Magdalény s umělou krápníkovou výzdo-
bou. To už se ale všichni těšili na úkryt před všudypřítomným  
a opravdu studeným průvanem. To se povedlo v ústřední ba-
zilice minor s nádherným stříbrně tepaným oltářem, kde je  
i zmíněná soška svatohorské madony. Tam pro nás byl také připra-
ven koncert adventní hudby v podání pana varhaníka Čmolíka. 
Do centra Příbrami jsme všichni sešli raději po krytém schodišti 
(jímž se kdysi stoupalo po kolenou). Trochu nás překvapilo, že 
příbramské náměstí bylo téměř liduprázdné a žádné vánoční trhy  
se nekonaly. Všichni jsme příjemně rozmrzli v restauraci U tří stat-
kářů a krásně stihli návrat naplánovaným vlakem ve 14:08.

Jana Tučková



Vánoční aranžování

Jako každý rok zahrádkáři do přísálí KZ připravili věnce a chvojí  
z různých druhů jehličnanů, ale i řadu přízdob, rozličných dekora-
cí a svíček a tak všech třináct účastnic (z pánů se tentokrát žádný 
neodvážil) mělo o zábavu postaráno na celé dopoledne. Jejich 
šikovné ruce se jen míhaly, takže nakonec většina neodcházela 
jen s jedním věncem, ale nesla si nazdobených vánočních deko-
rací domů několik. Kdo potřeboval radu, mohl se obrátit na ko-
hokoli z přípravného týmu, ale často stačilo jen okoukat techniku 
od sousedky. A nejinak tomu bude i o velikonočním aranžování 
13. 4. 2025. Jste opět srdečně zváni. 

Růžena Pilařová, ČZS

ČZS Loděnice

SPOLKOVÝ ŽIVOT
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Dalskabáty, hříšná ves aneb Zapomenutý čert

V sobotu 5. října proběhla dlouho očekávaná premiéra divadelní 
hry Dalskabáty, hříšná ves aneb Zapomenutý čert od Jana Drdy. 
Někteří čtenáři si jistě vzpomenou, jaké těžkosti naši hru prová-
zely, dokonce dvakrát jsme museli premiéru odložit. Nakonec 
se ale vše v nepatrně pozměněném obsazení podařilo dokončit  
a odehrát. 

Vím, že si někteří diváci stěžovali, že při prvním představení 
byla zamluvena spousta míst a lidé bez rezervace neměli téměř 
žádnou šanci najít výhodné místo. Jenže při premiérách to tak 
obvykle bývá, že herci musí místa zamluvit pro své nejbližší, pro 
kamarády, známé, fanoušky. A v takovém sále, kam se nevejde 
ani 200 míst k sezení, se zaplní sál velmi snadno. Premiéru před-
stavení ale nemůžeme hrát pouze pro zvané diváky, nemůžeme 
přeci vyloučit veřejnost.  

Protože jsme viděli, jak velký zájem o naše představení je, přidali 
jsme další na neděli 13. října. Tento termín jsme stihli dát ještě 
na poslední chvíli do Loděnického zpravodaje. To se nám už bo-
hužel nepovedlo s další reprízou pořádanou v Loděnici v neděli 
17. 11., kterou jsme přidali, protože i druhé představení bylo plné 
diváků. Museli jsme si při propagaci tohoto představení vystačit 
pouze s plakáty a Facebookem. Nakonec i na této repríze byla 
velmi dobrá návštěvnost. 

Mezitím jsme odjeli ještě 5. 11. na domluvené zájezdové před-
stavení na Dobříš, kde jsme byli příjemně překvapeni plným 
sálem lidí a dlouhým potleskem.  

L.O.Ď.

Zatím jsme v současné chvíli Dalskabáty odložili a začali jsme 
hned s další hrou, o které ale napíšu pouze to, že je to kome-
die ze současnosti s lehkou politickou satirou. K původnímu 
představení Dalskabátů se ale vrátíme na jaře. Máme dom-
luvená výjezdová představení v Broumech, na Tmani, v Chyňavě, 
Chodouni a v Litni.

Na začátku května plánujeme derniéru v Loděnici, čímž bychom 
hru Dalskabáty definitivně uzavřeli. Premiéru další hry bychom 
rádi odehráli již na podzim 2025, ale ze zkušeností víme, že mo-
hou nastat mnohé situace, které termín nemilosrdně prodlouží. 
Tak raději nebudeme nic slibovat.

Chtěla bych poděkovat všem divákům za hojnou účast na našich 
představeních s přáním, abyste nám zůstali i nadále nakloněni. 
Věřte, že nás nesmírně těší vidět, jak se dobře bavíte, a budeme 
se snažit, aby to tak zůstalo i nadále.

Eva Veverková

Adventní zájezd do Drážďan a Moritzburgu

Zájezd se plánoval dlouho dopředu, protože pro přednostní 
odbavení na zámku Moritzburg je potřeba rezervace minimál-
ně půl roku předem. Díky prosincovému přílivu chladného 
vzduchu do Čech a četným onemocněním se dostalo i na 

Loděnice v historii všechny náhradníky, takže nás luxusním autobusem firmy Ar-
cisline nakonec jelo rekordních 56. Také počasí se po pátečních 
sněhových kalamitách umoudřilo a tak vánoční trhy na Strie-
zelmarkt s nepřebernou nabídkou netradičně vyzdobených 
stánků a nabídkou nejrůznějších pokrmů, nápojů i rukodělných 
výrobků si všichni mohli užít. Nelitovali ani ti, co se rozhodli 
vyjít si ještě na prohlídku historické části tohoto Saského velko- 
města a na vlastní oči se přesvědčit, jak se ho po jeho vybombar- 



12

SPOLKOVÝ ŽIVOT

dování za druhé světové války a zásahu povodněmi v roce 2002 
podařilo obnovit. A že bylo co obdivovat – protestantský kostel 
Frauenkirche, kde jen tmavá barva kamenů prozrazuje, které 
jsou původní, udivující porcelánovou mozaiku Průvod princů 
na zdi Dvorních koníren, Rezidenční zámek rodu Wettinů, síd-

lo saských kurfiřtů a králů, sousedící katedrálu Nejsvětější Tro-
jice (Hofkirche), majestátní Labe i s nedávno spadlým mostem,  
Semperova opera nebo proslulý Zwinger, jehož obnova po 
povodních probíhá dodnes. Každý si našel to své a pln zážitků 
i dobrých pokrmů se vracel do autobusu, abychom společně 
přejeli do zámku Moritzburg.

Vybaveni informacemi o filmu Tři oříšky pro Popelku i kuriozita-
mi z natáčení jsme po půlhodinové cestě a vybavení vstupen-
kami vstupovali do zámku, který se každou zimu promění na 
velkolepou výstavu kompletně věnovanou této pohádce. Kdo 
chtěl,  mohl se vyfotit s filmovými postavami nebo sám v nepře-
berných tematických kulisách, obléci se do filmových kostýmů 
a vcítit se tak do postav hlavních hrdinů, přečíst si postřehy je-
jich protagonistů i informace o natáčení, shlédnout filmové vy-
právění, vyzkoušet střižnu nebo mixáž hudebního doprovodu, 
případně si na závěr zakoupit nějaký suvenýr a ochutnat z na-
bídky místní kavárny. Do autobusu jsme nastupovali již za tmy, 
ale plni dojmů a rozhodnutí, že i v příštím roce nějaký podobný 
výlet zorganizujeme.

Jana Tučková

Zábavná historie Vánoc

Kdo si myslel, že se o vánočních svátcích nedá povědět nic 
nového, prosincová přednáška Ing. Šiky ho přesvědčila  
o opaku. Nevěděli jsme například, že kalendářní datum Vánoc 
25. 12. korespondoval s termínem korunovace Karla Velikého 
v roce 800 n. l. a možná Vánoce v tomto termínu slavíme právě 
díky této slavné korunovaci. Štědrý večer se sice slaví 24. 12., 
ale jen proto, že dříve nový den začínal se soumrakem (tak, 
jak to ukazují i zlaté staré arabské číslice na černém pozadí 
Staroměstského orloje nebo jak jej dodnes dodržují Židé). 
To je i důvod, proč v některých rodinách se narozeniny slaví 

v předvečer daného dne, stejně jako již 5. 12. chodí Mikuláš. 
Víme proč tři králové Ježíškovi donesli kromě zlata také myrhu  
a kadidlo a že vzácná myrhová mast, používaná mimo jiné i k bal-
zamování, se tehdy vyvažovala zlatem.  Rozklíčován byl i nápis, 
který se křídou píše nad vstupní dveře domů při obchůzce tří 
králů – K+M+B nepředstavuje iniciály jmen Kašpar, Melichar  
a Baltazar, ale latinské Christus Mansionem Benedicat, tedy ať 
Kristus požehná tomuto obydlí. Připomněli jsme si nejen to, že 
první betlém postavil František z Assisi, zakladatel řádu Fran-
tiškánů, ale i to, že betlémy zakázal osvícený panovník Josef II., 
který chtěl zakázat i zapalování hromniček nebo pohřbívání do 
rakve. Leckoho překvapila například i historie vzniku Třebecho-
vického betlému i to, že původně nebyl mechanický a před likvi- 
dací komunisty ho zachránila paradoxně cesta na světovou 
výstavu do Montrealu. Inspirací byla zase informace o tom, že 
v plzeňském kostele Nanebevzetí Panny Marie mají v jesličkách 
dokonce dva Ježíšky – jednoho malého, který se vkládá do 
jesliček na začátku vánočních svátků, a velkého, který jej po 
Novém roce nahradí. Další kuriozitu skrývá plzeňský kostel sv. 
Jana Nepomuckého, kde jsou kromě běžných postav vystaveny 
i figurky známých osobností nebo symboly zaměstnanců dvou 
největších místních podniků – Škody a Plzeňského  pivovaru. 

Vyprávění o vánočních svátcích v zahraničí přednášku zakonči-
lo – nejvíce rozruchu způsobila tradiční vánoční portugalská 
postavička Caganer, která může mít i podobu velmi známých 
osobností. Kdo jste o ní ještě neslyšel, zkuste se zeptat strýčka 
Googla – věřím, že vás také překvapí.

Jana Tučková Caganer v katalánském kroji (nejzajímavější je ovšem pohled zezadu)

Ćína – to nejlepší z Říše středu

Ti, co si přišli poslechnout další poutavé vyprávění Vladislava 
Krabce, se tentokrát přenesli do dalekého Orientu. Nádher-
né snímky řady navštívených míst od Pekingu po Tibet do- 
plňovaly zajímavé a často překvapivé informace a tak přednášku  
často přerušovaly dotazy z publika a debata pokračovala 

ještě dlouho i po konci přednášky. Diváci mohli vidět třeba 
Zakázané město v srdci Pekingu, které bylo přeměněno na 
muzeum v roce 1925, zpřístupněno turistům. V roce1987 bylo 
zapsáno na Seznam světového dědictví UNESCO jako největší 
a nejzachovalejší palácový komplex na světě.  A třeba Chrám 
nebes, obnovený po požáru zažehnutého bleskem, v němž 
se císař modlíval za dobrou úrodu, navíc vyplnil přání i novo-
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dobým cestovatelům. Viděli jsme  hrobku prvního císaře Čchin  
Š’-chuang-tiho v níž, mimo jiné, dodnes udivuje pověstná te- 
rakotová armáda. Málokdo ale například věděl, že v gigantické 
pohřební komoře kromě nepředstavitelných pokladů, bylo 
vymodelováno nebe  s hvězdami a krajina s řekami ze rtuti. 
Místo je dodnes rtutí kontaminováno, proto vláda nepovolila 
její otevření. Překvapivé byly i fotografie z chovatelské stanice 
pand, která byla vybavena špičkovými inkubátory, jako pr-
votřídní porodnice. Mimochodem za zabití pandy jsou velmi 
přísné tresty. Uchvátily nás i fotografie posvátné hory Eme-Šan 
j, 71 metrů vysokého Leshanského Budhy,  jezera Napa, veleto-

ku Jang-c´-tiang (i přesto, že kvůli povodni nemohly být poří-
zeny fotografie z pověstné soutěsky Tygří skok), pro turisty vy-
staveného Shangri-La nebo květinového města Lijiang. Čína je 
země plná krás, překvapení a kontrastů. Záleží na každém, jaký 
úhel pohledu si zvolí.

Pobavilo nás, jak rádi se Číňané fotí, přestože snímky nepřeber-
ných gastronomických specialit (od mořských sépií po pečené 
škorpiony) nabízených v malebné tržnici musely být pořizovány 
spíše tajně. Milovníci piva zaplakali při informaci, že pivo je 
běžně k dostání pouze dvoustupňové. I obyčejná jízda metrem 
je nezapomenutelná – při vstupu do metra se prochází pečlivou 
kontrolou, téměř jako na letišti, a Číňané jsou velmi „kontakt-
ní“ a nemají potřebu udržovat od ostatních odstup. Úctyhodná 
je také rozloha pekingského metra, která činí 17 000 km2 (pro 
srovnání náš Středočeský kraj měří jen 11 000 km2). Je tu však, 
stejně jako na nočních ulicích, naprosto bezpečno (až po příjez-
du metra se otevřou skleněné dveře, které chrání přístup ke ko-
lejím). Motoristy trochu zklamalo, že v Číně smí řídit auto pouze 
Číňan nebo člověk v Číně zaměstnaný. Proto také zaznělo do-
poručení, že pro poznání této země je lepší využít etablované 
cestovní kanceláře, která nejen zajistí hotely (běžně se stane že 
individuální turisté jsou odmítnuti i s platnou rezervací), obstará 
i lístky na místní dopravu (jízdenky nelze koupit běžně na  
nádraží jako zde, ale je potřeba rezervace cca půl roku předem) 
a zprostředkuje komunikaci (v Pekingu se ještě dá dohovořit 
anglicky, v Tibetu ale už ani čínsky). Převyprávět se rozhod-
ně nedá všechno, tak na další přednášku Vládi Krabce raději 
přijďte osobně. Plánuje se v příštím roce a tentokrát uslyšíme  
o jeho zážitcích z Indie a Nepálu.

Jana Tučková

Vláďa Krabec komentuje snímek tras pekingského metra

Ohlédnutí za Vánoční výstavou

Začátek adventu je v Loděnici už tradičně spojován  
s výstavou betlémů. Letošní Vánoční výstavu uspořádal spolek 
Loděnice v historii v prostorách, které k tomuto tématu bezpo-
chyby patří – na faře kostela sv. Václava. 

Příchozí si zde mohli ve dnech od 1. 12. do 8. 12. 2024 pro- 
hlédnout betlémy vytvořené z rozličných materiálů – z papíru, 
ze dřeva, z šustí, z keramiky a porcelánu. Údiv vzbudil krásný 
betlém z vizovického těsta a nechyběl ani betlém s háčkovaný-
mi figurkami. Pozornost návštěvníků upoutal také vyřezávaný 
betlém – sousoší a socha postavy nesoucí Ježíškovi ovečku. 
Oba tyto objekty a další čtyři betlémy nám pro výstavu zapůjčil 
(stejně jako v loňském roce) pan Blahoslav Lukavec, jehož 
Vánoční výstava betlémů v podzemních prostorách Betlémské 
kaple v Praze se již stala neodmyslitelnou součástí adventního  
období. 

Kromě více než třiceti betlémů byly na výstavě k vidění také 
vánoční ozdoby z doby našeho dětství, některými „kousky“ zdo-
bily stromeček dokonce i naše babičky. Kouzlo Vánoc pomohly 
dotvořit rozličné svícny a svícínky a samozřejmě vánoční stro-
meček. Jeho prostá výzdoba po vzoru našich předků upouta-
la i ty nejmenší. Bezprostředními návštěvníky byly hlavně děti  
z MŠ z Loděnice i z Chrustenic.  Prohlédnout si výstavu a vychutnat 
vánoční atmosféru přišli také žáci 1. a 2. stupně loděnické ZŠ, 
kteří nám často na oplátku zazpívali i nějakou koledu.

V pátek 6. prosince dopoledne výstavu navštívila paní Miluše 
Šímová z Berouna, skutečná mistryně v tvorbě betlémů z vizo-

vického těsta. Svůj um předvedla právě těm nejmenším, figurky 
jí pod rukama doslova rostly. Nádhera. Úžasné výtvory si pak 
zájemci mohli odnést domů k dopečení.

Děkujeme všem, kteří nám zapůjčili betlémy a jiné domácí  
skvosty (letos jich bylo ještě víc než vloni). Velký dík za vstřícnost 
patří panu páterovi a OÚ Loděnice za dovezení stolů a zapůjčení 
tepelných těles (ta byla skutečně potřebná). Děkujeme také 
všem příchozím – vážíme si vašeho zájmu a doufáme, že jsme 
vám výstavou trochu přivodili vánoční pohodu.

Dagmar Smutná
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K závěru roku

Zatímco se příroda uložila ke spánku, hráč pétanque ni-
koliv. S nostalgií vyklepe písek z brašny, kde má uložené 
koule, pečlivě vypere hadřík, probere košonky na hratelné 
a tréninkové. Hlavou mu přitom běží vzpomínky na právě 
skončenou sezónu. A jsou to vzpomínky nejen sportovní na

CdP Loděnice to, kdy a kde dohodil či naopak nedohodil tu poslední rozho- 
dující kouli, kdy a kde poslední koulí posunul košonka tak 
(ne)šťastně, že z toho (ne)měl(i) body soupeři, ale i vzpo-
mínky na setkání s přáteli, kterých máme díky naší hře nejen 
v naší zemí, ale i ve světě stále více a více.

Pétanque nás propojuje a spojuje v mnoha směrech  
a úrovních. Kdo mu jednou propadl, už u něj zůstane. A to je 
společné i pro nás, členy klubu CdP Loděnice. Každý máme 
svoje cíle a ambice, a přesto táhneme za jeden provaz. To se 
ukázalo i na naší valné hromadě dne 29. 11. 2024, kde jsme 
si zvolili nové členy vedení, domluvili plán turnajů a také ak-
tivit na místní úrovni. Zde bychom chtěli pokračovat v pro-
pagaci pétanque mladé generaci. Shodli jsme se také na  
plánu brigád, kterými chceme udržet a dále zvelebo-
vat mezi hráči velmi oblíbený pétanqueový areál. Nejen  
k tomu nám pomůže dotace, kterou nám obecní zastupitelé 
odsouhlasili. Moc jim za tuto podporu děkujeme.   

Závěrem mi dovolte, abych vám, čtenářům Loděnického 
zpravodaje, popřála veselé Vánoce a úspěšný rok 2025, plný 
splněných přání, radostí z každodenních maličkostí a hlavně, 
a to především, pevné zdraví.

Koulím zdar!

Dana Tomášková, CdP Loděnice
 

Připravujeme se již na rok 2025

Na konci minulého roku jsme se tradičně zúčastnili za-
sedání zastupitelstva obce, kde jsme obhajovali naši žá-
dost o dotaci na činnost pro rok 2025. S radostí můžeme 
oznámit, že zastupitelé naši žádost schválili, za což jim  
srdečně děkujeme.

V nadcházejícím roce připravujeme pestrý program akti-
vit pro naše děti. Čekají nás například různá soustředění 
se spřátelenými kluby, soustředění v Nebákově, příměst-
ský tábor, velký letní tábor, turnaj Trilobit Cup i doved-
nostní soutěž pro naše nejmenší judisty. Tradičně bude-
me pokračovat v trénincích na školách a dalších cvičištích, 
kde působíme.

Na celý rok se již pilně připravujeme a těšíme se na nové 
úspěchy a pokroky, kterých společně s našimi judisty 
dosáhneme.

Všem přejeme úspěšný a radostný vstup do nového roku. 
Zároveň děkujeme našim příznivcům za podporu, která 
nám umožňuje pokračovat v naší činnosti.

Za spolek Judo víc než sport,  
Tereza Toncarová

JUDO víc než sport
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Každé pondělí 18:30 Jóga ve velkém 
sále KZ s Janou Bourovou 
kontakt: 605 477 521

Každé úterý  17:00 Cvičení 
pro seniory v přísálí KZ  
kontakt: 737 177 100

Každé úterý od 20:00 Kruhový 
trénink v ZŠ se Sylvií
kontakt: 724 493 043

Každý čtvrtek 18:00 Jóga 
ve velkém sále KZ s Janou Bourovou 
kontakt: 605 477 521

Každý čtvrtek a neděle od 19:30 
Kruhový trénink v ZŠ se Sylvií   
kontakt: 724 493 043

Sportovní aktivity 
v Loděnici

Zveme všechny rodiče, kterým se v roce 2019, 2020
a začátkem roku 2021 narodila miminka.
Kde:         kulturní zařízení
                   Plzeňská č. p. 94 Loděnice
Kdy:         20. 11. 2021   sobota
Čas:          14:00

Pro účast je nutné osobně se přihlásit a vyplnit formulář na OÚ Loděnice - matrika do 8. 11. 2021. Info na tel. č.  311 672 577

Vážení rodiče, dovolujeme si Vás pozvat k vítání občánků.Zveme všechny rodiče, kterým se v roce 2024
a začátkem roku 2025 narodila miminka.

Pro účast je nutné osobně se přihlásit a vyplnit formulář
na OÚ Loděnice - matrika do 12. 5. 2025. Info na tel. č.  311 672 577

Kde:         Kulturní zařízení
                   Plzeňská č. p. 94, Loděnice
Kdy:         v sobotu 17. 5. 2025 
Čas:          14:00 hod.

Vážení rodiče, dovolujeme si Vás
pozvat k vítání občánků

17
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SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA 
 
 
 
 
 
 
 
 

14. února od 20.00 hod  
v Kulturním zařízení v Loděnici 

 

K tanci a poslechu hraje kapela Fragment Band 
 

Vstupné 250 Kč 
 

Vstupenky je možné zakoupit v tabáku u Bauerů a v den konání v KZ 
Rezervace na tel. čísle 724 932 600 

OBECNÍ  
VALENTÝNSKÝ  

PLES 

Vydává obec Loděnice, Husovo nám.  4, 267 12 Loděnice jednou měsíčně. IČO 002 335 10, tel. 311 671 691, registrováno pod č. MK ČR E 10549
 e-mail: zpravodaj@lodenice.cz, příspěvky do zpravodaje, náměty a připomínky posílejte na uvedenou e-mailovou adresu nebo doručte na obecní úřad.  

Oficiální uzávěrka je stále 15. den předchozího měsíce, ale vzhledem k prodloužené době tisku, prosíme o zaslání příspěvků co nejdříve. 

Redakce: Jana Tučková, sazba: Michaela Tumová  Povoleno odborem kultury ONV Beroun dne 15. 1. 1977, č. j. 1/1997
Zpravodaj je distribuován zdarma. Tištěno v GZ Media. Vydání č. 1/2025 ze dne 31.12.2024
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SVOZOVÝ KALENDÁŘ na rok 2025

SVOZOVÝ KALENDÁŘ 
2025

leden 1 červenec 2
6 8 7 9

13 15 14 16
20 22 21 23
27 29 28 30

únor 3 5 srpen 4 6
10 12 11 13
17 19 18 20
24 26 25 27

březen 3 5 září 1 3
10 12 8 10
17 19 15 17
24 26 22 24
31 29

duben 2 říjen 1
7 9 6 8

14 16 13 15
21 23 20 22
28 30 27 29

květen 5 7 listopad 3 5
12 14 10 12
19 21 17 19
26 28 24 26

prosinec 1 3
červen 2 4 8 10

9 11 15 17
16 18 22 24
23 25 29 31
30

Loděnice + Jánská pondělí
každé pondělí
pondělí v sudém týdnu
první pondělí v měsíci

Loděnice ul. Černidla 
každá středa
středa v sudém týdnu
první středa v měsíci

středa

pondělí 
Loděnice + 

Jánská

středa 
Černidla

pondělí 
Loděnice + 

Jánská

středa 
Černidla

SVOZOVÝ KALENDÁŘ na rok 2025

SVOZOVÝ KALENDÁŘ 
2025

leden 1 červenec 2
6 8 7 9

13 15 14 16
20 22 21 23
27 29 28 30

únor 3 5 srpen 4 6
10 12 11 13
17 19 18 20
24 26 25 27

březen 3 5 září 1 3
10 12 8 10
17 19 15 17
24 26 22 24
31 29

duben 2 říjen 1
7 9 6 8

14 16 13 15
21 23 20 22
28 30 27 29

květen 5 7 listopad 3 5
12 14 10 12
19 21 17 19
26 28 24 26

prosinec 1 3
červen 2 4 8 10

9 11 15 17
16 18 22 24
23 25 29 31
30

Loděnice + Jánská pondělí
každé pondělí
pondělí v sudém týdnu
první pondělí v měsíci

Loděnice ul. Černidla 
každá středa
středa v sudém týdnu
první středa v měsíci

středa

pondělí 
Loděnice + 

Jánská

středa 
Černidla

pondělí 
Loděnice + 

Jánská

středa 
Černidla
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Obecní úřad Loděnice ou@lodenice.cz tel. č. 

Starosta: Jiří Štulc

Czech POINT, pokladna, matrika: J. Bezrová, A. Kohoutová

Podatelna: Alena Vavříková

po  8–18 h     út  8–16 h     st  7–17 h

po, st  8–16:45 h          út, čt  8–15:45 h

311 671 691

311 672 577

311 517 926

Zdravotnictví ordinační hodiny/otevírací doba tel. č. 

MUDr. Martin Ralbovský - praktický lékař
lekar.lodenice@genecare.cz
Karla Veberová - zdravotní sestra
sestra.lodenice@genecare.cz

po  7–12 h
út   7–11 h
st   7–14 h
čt   7–10 h
pá  7–11 h pr

o 
ob

je
dn

an
é

311 673 281

721 092 719

MUDr. Simona Tesařová - zubní lékař
po, út, čt  9–14 h
st              9–12 h
          13–17:30 h
pá             8–12 h

pro objednání 
volat pouze:  

po, út, čt  15–16 h
pá              13–14 h

311 672 253

MUDr. Lenka Jačková - lékař 
pro děti a dorost

po, út, čt, pá   7:30–10 h    st  10–12 h  
po, út, čt, pá      10–11 h

po, út, čt,           11–13 h    (pá do 12 h)
st                        12–17 h

Ambulance

Prevence

Kontroly
311 672 246

MUDr. Tereza Pacltová - praktický lékař 
Hluboká cesta 137, Loděnice

po, čt                   8–12:30 h    út  7–13 h  
st                  12:30–18 h
pá   8–12:30 h, 13–16 h

702 038 949

Lékárna  Mgr. Soňa Chloupková po–pá            8–12:30 h     13–15 h  

Ostatní otevírací doba tel. č. 

Pošta

Sběrný dvůr

po, st      10–12 h,  13–18 h    út, čt, pá   8–12 h  13–16 h

Obecní knihovna

út, čt      14–18 h   (1. 4.–31. 10.)  
               12–16 h   (1. 11.–31. 3.) so      8–12 h

954 226 712

725 052 109 

313 129 486út      14–17:30 h         čt   14–17 h

Pohotovostní a havarijní služby dodavatelů elektrické energie, plynu a vody 

Pohotovostní služba elektrorozvodných závodů           800 850 860
Pohotovostní služba vodáren, VaK Beroun                    606 666 990, 800 100 663
Pohotovostní služba plynáren                                         1239
Hasiči HZS Kladno - 950 870 011, HZS Beroun - 950 841 011, HZS Hořovice - 950 842 011

GZ Media, a. s. 

tel. č.: 311 673 111
e-mail: info@gzmedia.com
web: www.gzmedia.cz/kontakty

Pronájem kulturního zařízení (ceny jsou bez DPH)

Vladana
Rochlová Radová

 tel. č.: 724 932 600

Velký sál (100–150 osob) Přísálí (30–40 osob)

1 100 Kč/h   komerční účel + firmy
  490 Kč/h    nekomerční účel

550 Kč/h   komerční účel + firmy
200 Kč/h   nekomerční účel

Bohoslužby
římskokatolické církve

v kostele sv. Václava v Loděnici

neděle 9:30 h

Elektrické práce: L. Herynek - 603 284 843, Grafické návrhy 2D + 3D grafika: MgA. T. Schreiberová - 732 674 000 
Instalatérské práce a strojní číštění kanalizací: 602 376 401, Vyvážení jímek: VaK Beroun - 311 747 123 / J. Vojta - 777 848 321

Kadeřnictví: Z. Potencová - 311 671 138, B. Frydrychová - 777 282 771, D. Zykánová - 704 711 023, Fotoateliér I. Zlámalová 605 279 614 
Kominictví Haken: www.revizekominu.cz, 774 642 211 / J. Čermák, Žilina 774 699 083, Manikúra a nehtová modeláž: L. Síglová 728 665 902
Údržba a zakl. zahrad: Ing. P. Tůma www.perfectgarden.cz - 724 672 166, Malířské a zednické práce:  775 177 404 hekl338@seznam.cz
Masáže, kosmetika, pedikúra, nehtová modeláž, depilace: M. Železná - 728 955 991,  Esteé Masáže Relax: L. Dvorská 606 912 115
Sklenářství Sluka: Husovo nám. 4, 604 402 714, Přeprava seniorů PB Help asistent: 732 458 629, Pedikúra, manikúra Helena: H. Modrová 604 890 730
Pedikúra: D. Horáková, tel. 721 218 308, Účetnictví, daňová evidence, přiznání DZP a DPH, mzdy: 777 177 404, daria.orn@seznam.cz, 
Zámečnická pohotovost NON STOP: 777 323 707 Prodej, pronájem nemovitostí, výstavba cihl. energetických RD na klíč: V. Dosedělová 
725 509 272, dosedelova@bohemiaplus.eu, Zednické, malířské práce, obklady, dlažby a další práce dle domluvy: p. Asztaloš - 721 757 399,  

Zahradnictví: H. Matuševská: 730 926 790, Realitní služby: J. Havlíček (JAREAL) - 602 343 686, agentura@jareal.cz

311 671 063

am
bu

la
nc

e po  12–14 h
út   11–13 h
st   14–18 h
čt   10–12 h
pá  11–12 h

pro objednané
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